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Parent Survey 2024 — A Heartfelt Acknowledgment
Dear Parents,

| extend my sincere gratitude to each of you for your remarkable participation in
our 2024 Parent Survey. With over 2,200 responses from families across the
nation, your collective voice has provided us with an unparalleled perspective
that is both inspiring and essential to the evolution of our institution.

At Cambridge Montessori, our mission is to nurture each child’s potential
through a meticulously crafted environment that embodies excellence, care, and
innovation in early childhood education. Your invaluable insights—covering
every facet of the Cambridge Montessori experience—will serve as a foundation
for refining and elevating our standards. Your feedback reveals both our
triumphs and areas for growth, empowering us to continue providing a holistic
and exceptional learning journey for all our students.

We are privileged to have your trust and involvement. The passion, insights, and
suggestions you have shared reinforce our commitment to not only meeting but
exceeding expectations in education, safety, and overall child well-being. Your
voice, as partners in this endeavor, will directly shape our ongoing dedication to
excellence.

Thank you once again for your time, trust, and support. We look forward to
translating this valuable feedback into meaningful enhancements that benefit
our community and, most importantly, the bright futures of our children.

Warmest regards,

Mr. Pankaj Kumar

Md & Founder

Cambridge Montessori Preschool




PARENTS SURVEY - 2024

g Wmcﬂlm' Frg

&

. CambridGge MONTESSORI

(UNDER THE AEGIS OF JALSA VENTURES)

Pre School | Day Care I MindLab

PARENTS SURVEY - 2024

2,215 responses

Publish analytics

1. My child enjoys coming to school.
2,215 responses

@ Strongly agree
Agree
Neither Agree nor Disagree
Disagree
Strongly disagree

2. My child is safe at school.
2,215 responses

o Strongly agree
Agree
Neither Agree nor Disagree
Disagree
Strongly disagree
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3. Children's views are listened to.
2,215 responses

® Strongly agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly disagree

4. My child is encouraged to work hard and do their best.

2,215 responses

5. The school communicates with me effectively about

progress.
2,215 responses

@) Strongly agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly disagree

my child's

o Strongly agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly disagree
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6. To what extent you are satisfied with the academic performance of
your child at school.

2,215 responses
@ ;h%hlfy scTtisfied
atisfie
@ L
® Not satisfied
Scope of Improvement

A :
41.6%

7. The school is well led and managed.
2,215 responses

® Strongly agree
Agree
Neither Agree nor Disagree
Disagree

) ® Strongly disagree
o —8 .

6.

8. My child's teacher is approachable.

2,215 responses

o Strongly agree
Agree
Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly disagree
o
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9. Teaching and non-teaching staff represent professional behavior.

2,215 responses

43.9%

¥

10. The school is welcoming to the parents.
2,215 responses

11. My views and concerns are listened to.
2,215 responses

@ Strongly agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly disagree

® Strongly agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly disagree

Y Strongly agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly disagree
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12. The school communicates with me effectively about school events

and activities.
2,215 responses

@ Strongly agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly disagree

13. The school gives opportunities for experiential learning.

2,215 responses

@ Strongly agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly disagree

14. Regular international workshops/seminars is helping parents in

nurturing the child.
2,215 responses

@ Strongly agree

Agree

Neither Agree nor Disagree
Disagree

Strongly disagree
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15. I would recommend Cambridge Montessori Preschool to another
family.
2,215 responses

Yes

No

Can't Sa
o y




